



Protokoll för SSRK Norrbottens ordinarie årsmöte 2019-03-16

Plats: Sundoms Bygdegård Tid: 13.00

Deltagare: Bilaga 1

§1. Fastställande av röstlängden

Röstlängd upprättades genom namnlista

§2. Val av ordförande för mötet

Till mötesordförande valdes Stefan Ovrell

§3. Avdelningens förslag till mötessekreterare

Till mötessekreterare valdes Anna Vikström

§4. Val av två justerare, tillika rösträknare, att tillsammans med mötesordförande justera protokollet

Till justerare och rösträknare valdes Lisbeth Alakangas och Tina Siikavaara

§5. Beslut om närvaro- och yttranderätt för andra än avdelningens medlemmar

Alla deltagare är medlemmar i SSRK

§6. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst

Mötet är stadgeenligt utlyst i Apportören och på SSRK Norrbottens hemsida

§7. Fastställande av dagordningen

Dagordningen fastställdes

§8. Föredragning av avdelningsstyrelsens verksamhetsberättelse och årsbeslut med balans- och resultaträkning samt revisorernas berättelse.

Ingrid Grundström föredrog verksamhetsberättelsen.

Följande synpunkter lämnades på verksamhetsberättelsen:

- 2018 års champions ska få möjlighet att omnämnas i 2019 års verksamhetsberättelse eftersom inbjudan att anmäla sin hund förbisågs 2018.
- Verksamhetsberättelsen bör skrivas under av samtliga styrelsemedlemmar innan årsmötet. Underskrifter kommer nu att ordnas i efterhand.

Justerandes signatur:

Avad
Lst

- Avdelningsstyrelsens arbete bör beskrivas tydligare i nästa verksamhetsberättelse

Fredrik Danielsson föredrog den ekonomiska rapporten och revisorerna föreslog ansvarsfrihet. Mötesdeltagarna gavs tid att läsa igenom den ekonomiska redovisningen.

Revisorerna redovisade ett antal kommentarer till den ekonomiska rapporten:

- Rapporten bör kompletteras med en inventarielista
- Styrelsen bör fastställa en policy för representation, alkohol, taxiresor och hur styrelsen arbetar enligt SKKs och SSRKs rekommendationer.
- Den ekonomiska redovisningen bör bli utförligare på styrelseprotokollen, konteringen kan bli noggrannare
- Styrelsen föreslås be domare fakturera i stället för att betala ut lön
- Hanteringen av underskrifter på protokollen kan förbättras och effektiviseras

§9. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen vinst eller förlust

Resultatet överförs till ny räkning

§10. Avdelningsstyrelsens rapport och eventuellt förslag till beslut om de uppdrag föregående avdelningsmöte gett till avdelningsstyrelsen

Inga uppdrag gavs vid föregående årsmöte

§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för avdelningsstyrelsen

Mötet beslutade att ge avdelningsstyrelsen ansvarsfrihet

§ 12. Presentation av, och beslut om avdelningsstyrelsen för verksamhetsplan för kommande år

Verksamhetsplanen för 2019 presenterades. Mötet gav den nya styrelsen i uppdrag att utveckla verksamheten med denna plan som grund.

§13. Val av ordförande, ordinarie ledamöter, och suppleanter i avdelningsstyrelsen samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning (enligt §7, mom. 1)

Under året har ordförande Fredrik Danielsson, sekreterare Amanda Nilsson och kassör Ann-Kathrine Levin har meddelat valberedningen sin önskan att bli befriade från sina styrelseuppdrag. Valberedningen beskrev sitt arbete med denna utgångspunkt och presenterade förslaget till ny avdelningsstyrelse.

Till ny ordförande på 1 år valdes Anna Vikström

Ledamöter:

Sverker Bergdahl (fyllnadsval 1 år)

Anneli Utter (fyllnadsval 1 år)

Carina Isacsson (nyval 2 år)

Sandra Lindgren (nyval 2 år)

Justerandes signatur:

AV
M

Lisbeth Alakangas (nyval 2 år)

Suppleanter på 1 år i tjänstgöringsordning: Tina Siikavaara och Astrid Rendahl

§14. Val av två revisorer och två revisorsuppleanter(enligt §8)

Fredrik Danielsson valdes till revisor

Thord Nilsson valdes till revisorsuppleant

§15. Val av valberedning (enligt §9)

Till valberedningen valdes Mia-Fredrika Fredriksson (samman kallande) och Stefan Ovrell

§16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13-15 (bilaga 2)

Punkterna 13-15 justerades

§17. Ärenden som av avdelningsstyrelsen hänskjutits till avdelningsmötet eller som anmälts till avdelningsstyrelsen (enligt §6 följande beslut har tagits. mom.6)

Inga ärenden hade hänskjutits

§18. Information angående nedläggning av Gällivaresektionen

Mötet informerades om att Gällivaresektionen till avdelningsstyrelsen inlämnat begäran om nedläggning. Avdelningsstyrelsen kommer att behandla de praktiska detaljerna (inventarier, ekonomiska tillgångar etc) angående detta under 2019 och även försöka hitta lösningar på hur SSRK trots sektionens nedläggning kan bedriva verksamhet i detta geografiskt stora område.

§19. Övriga frågor

Styrelsen får i uppdrag att se över SKKs och SSRKs alkohol- och representationspolicy och hur den bör tillämpas vid avdelningens arrangemang.

§20. Mötets avslutande

Mötesordförande tackar för visat intresse och önskar den nya styrelsen lycka till i arbetet.

Sundom 2019-03-16

Mötesordförande

Tina Siikavaara

Justerare

Astrid Rendahl

Mötesssekreterare

Lisbeth Alakangas

Justerare

